
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN.

( RPP)

Satuan Pendidikan : SD I Bakalan Krapyak

Kelas/semester : 5/I

Tema : Sehat Itu Penting
Sub tema : Peredaran Darahku Sehat (Sub Tema I)
Pembelajaran ke : I (satu)
Alokasi waktu : 35 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan kegiatan mencari tahu tentang pantun , siswa dapat menyebutkan bagian-

bagian dan ciri-ciri pantun dengan tepat.
2. Dengan kegiatan mencari tahu tentang pantun, siswa dapat membuat pantun tema

tertentu , lalu menunjukkan unsur-unsur pantun yang dibuat dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pembukaan

a. Kelas dimulai dengan dibuka salam dan menanyakan kabar dan mengecek kehadiran
siswa.

b. Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin salah seorang siswa.
c. Siswa menyanyikan lagu “Aku Anak Sehat”

2. Inti
a. Guru menstimulus daya analisis siswa dengan mengajukan pertanyaan tentang isi

pantun yang dibacakan temannya.
b. Siswa mengembangkan jawaban mengenai isi pantun yang dibacakan temannya

secara mandiri dalam kaitannya dengan pentingnya menjaga kesehatan tubuh.
c. Melalui tanya jawab siswa diminta untuk menyebutkan unsur-unsur yang ada dalam

pantun.
d. Siswa berlatih menulis pantun dan menunjukkan unsur-unsur pantun yang dibuat.

3. Penutup
a. Guru bertanya pada siswa tentang hasil belajar hari ini
b. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan.
c. Siswa diberi kesempatan untuk berbicara/bertanya dan menambahkan informasi

dari siswa lainnya.
d. Penugasan di rumah

Dengan bimbingan orang tua siswa membuat pantun dengan tema kesehatan , serta
menunjukkan unsur-unsurnya

e. Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Jenis tes : Tes tertulis
2. Bentuk tes : Isian
3. Butir tes

Jelaskan tentang pengertian pantun beserta ciri-cirinya, bagian-bagian pantun ,
dan jenis-jenis pantun.

4. Rubrik mencari tahu tentang pantun

Aspek Baik Sekali Baik Cukup
Perlu

Bimbingan
4 3 2 1

Informasi yang
termuat dalam
tulisan

Memuat
definisi pantun
Ciri-ciri pantun

Memuat 3
dari
4 informasi

Memuat 2 dari
4 informasi

Hanya memuat
1 dari 4
informasi



Bagia-bagian
pantun dan
jenis-jenis
pantun

Penggunaan
Bahasa
Indonesia yang
Baik dan benar
digunakan
dalam
penulisan

Bahasa
indonesa yang
baik dan benar
digunakan
dengan efisien
dan menarik
dalam
keseluruhan
penulisan

Bahasa
Indonesia
yang baik dan
benar
digunakan
dengan efisien
dalam
keseluruhan
penulisan

Bahasa
Indonesia yang
baik dan benar
digunakan
dengan sangat
efisien dalam
sebagian besar
penulisan

Bahasa
Indonesia yang
baik dan benar
digunakan
dengan sangat
efisien dalam
sebagian kecil
penulisan
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